

城事»

这个春天,让我们恋爱吧!

本报第六届三月三相亲大会已开启,快来免费报名吧

本报菏泽4月1日讯 (记者 邢孟) 春天是个浪漫而多情的季节,看着杨柳依依,花开绚烂,单身的你是否早已按捺不住那颗萌动的心,想在这个盎然春天找到自己的那个TA谈一场只属于你们的恋爱?找到终身的伴侣吗?那就不要犹豫了,本报第六届三月三相亲大会活动已开启,赶紧报名寻找你的另一半吧!

第六届菏泽三月三相亲大会由齐鲁晚报·今日菏泽与共青团菏泽市委、菏泽市妇联、菏泽居然之家联合主

办。本次相亲大会将于4月25日、26日(周六、周日,农历三月初七、初八)举行。据了解,本报菏泽三月三相亲大会活动至今已成功举办五届,成就了无数美好姻缘。

与往年不同的是,今年的相亲大会将在室内举行,您再也不用担心天气来搅局。

同时,为了让您在相亲的同时也能享受轻松、欢乐的氛围,相亲事倍功半,尽快觅得有缘人,本次相亲大会除了延续往届相亲大会“舞台秀”、“热心红娘”等传统互动节目外,更是增加了神秘

的帐篷相亲。在这一环节里,报名的优质单身男女将进行神秘的VIP现场约会:单身女士头戴面具“犹抱琵琶半遮面”静坐在精心装扮的帐篷里,其个人资料展示于帐篷外面,活动现场对其感兴趣的单身男士可以走进帐篷与女士交流,进行一对一约会。

怎么样?是不是很让人期待!想做神秘女神的优质单身女士赶紧报名参加吧。无论你是男士还是女士,只要您单身,就不要辜负了这大好春光,赶紧报名寻找属于自己的那个TA吧!

报名时间:即日起开始报名,截至4月20日。

报名方式:

1、现场报名。请携带有效证件到齐鲁晚报·今日菏泽编辑部报名(中华路300号凯瑞国际10楼,如委托别人报名还需携带被委托人的有效证件);
2、加入本报菏泽相亲大会群261817045,或菏泽相亲大会VIP群346280183(年龄在30岁及30岁以下;有固定工作;在菏泽城区居住),在群文件里下载报名表,填好后和身份证复印件一块发给管理员。

相亲地点:菏泽居然之家(菏泽汽车西站南邻)

咨询电话:0530-6330008

即时消息,请关注
齐鲁晚报·今日菏泽
官方微信“牡丹传媒”



公共自行车计费标准正式实施

市民首次办卡免除卡费,租用超过一小时开始计费

本报菏泽4月1日讯(记者 陈晨) 1日,记者从菏泽市物价局获悉,根据一年的试运行情况,公共自行车租用服务计费标准今日起正式实施,有效期为2015年4月1日至2018年3月31日止。

据了解,自2014年4月菏泽城市公共自行车系统上线以来,受到菏泽市民的热情欢迎,数据显示,截止到3月31日,办理公共自行车卡36000余张;市民累计骑乘已达257万余车次;

平均每天骑行量达7200余车次;平均每车每天至少使用4次;公共自行车已成为菏泽市民上下班和日常出行的一种新风尚。

而根据试运行一年的公共自行车收费情况,菏泽市物价局对菏泽城区公共自行车租用服务计费标准发布批复,将试用标准批复为正式标准。

根据计费标准,市区公共自行车租用卡,首次办卡免除卡费。如遗失或损毁需要补办

的,收取租用卡工本费每卡10元。

同时,公共自行车租用服务计费标准根据租用时间分段确定,1小时内(含1小时),不计费;1小时以上至2小时(含2小时),每车次1元;2小时以上至3小时(含3小时),每车次2元;3小时以上,在每车次2元的基础上,每超过1小时计费3元;不足1小时部分,按1小时计费。

菏泽市物价局要求,公共自行车租用服务计费实行明

码标价制度。公共自行车信息管理服务中心应当在各服务网点明码标价,公示服务项目、收费标准、监督电话等有关情况。收费使用财政部门统一印制的政府非税收入票据,全额上缴财政,实行收支两条线管理。

此外,本次公共自行车租用服务计费标准为正式标准,有效期为2015年4月1日至2018年3月31日。期满后需重新报批。

贯彻讲话精神 开创文艺新风

本报菏泽4月1日讯(记者 李德领) 1日,《文艺报》总编辑梁鸿鹰在菏泽市图书馆进行“贯彻讲话精神 开创文艺新风”的专题报告,全市宣传文化系统干部职工200余人现场聆听了讲座。

梁鸿鹰先生从历史以及现实的角度,围绕中国共产党人与文艺、毛泽东《在延安文艺座谈会上的讲话》的主要观点、文艺地位和作用、文艺的根本方向、文艺的灵魂、创作是中心环节、文艺的生命在于创新等重大问题,对习近平总书记在文艺工作座谈会上的重要讲话精神进行了深入解读、深刻诠释。

齐鲁晚报·今日菏泽 | 居然之家
Easyhome

相约居然之家 情定一生情缘 菏泽第六届三月三相亲大会火爆报名中

【主办】共青团菏泽市委 菏泽市妇联 齐鲁晚报·今日菏泽

【相亲时间】4月25日-26日 【相亲地点】汽车西客站南200米菏泽居然之家

【报名时间】即日起至4月20日

1、现场报名。请携带有效证件到齐鲁晚报今日菏泽编辑部报名

(中华路300号凯瑞国际10楼,如委托别人报名还需携带被委托人
的有效证件)。

2、加入本报菏泽相亲大会群261817045,
或菏泽相亲大会VIP群346280183(年龄在30岁及30岁以下;有固定
工作;在菏泽城区居住),在群文件里下载报名表,填好后和身份证
复印件一块发给管理员。

【咨询电话】0530-6330008

即时消息,请关注齐鲁晚报今日菏泽官方微信“牡丹传媒”。

帐篷相亲帅哥美女征集中……



装房子 买家具 我只来居然之家

家具 建材 家饰 一站式购齐

地址:汽车西客站南200米 服务电话:0530-7392315 2043333

